



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



PROGRAMUL  
REGIONAL VEST

Comunicat de presă

Timișoara, septembrie 2023

## Sprijin pentru implementarea eficientă și transparentă a Programului Regional Vest 2021-2027

Agencia pentru Dezvoltare Regională (ADR) Vest a semnat, în data de 16 august 2023, contractul de finanțare pentru proiectul „**Sprijin financiar acordat ADR Vest pentru implementarea eficientă și transparentă a PR Vest 2021-2027**”, cod SMIS 161605.

Prin acest proiect, ADR Vest beneficiază de sprijin financiar pentru gestionarea și implementarea **Programului Regional Vest**, în calitate de Autoritate de Management. Printre activitățile proiectului se numără: programarea, gestionarea, monitorizarea, evaluarea și controlul **PR Vest**, realizarea de studii și activități de colectare de date privind implementarea programului, activități legate de funcționarea ADR Vest și de consolidarea capacității sale administrative și a beneficiarilor de a implementa eficient programul, precum și realizarea de activități de comunicare, informare și publicitate.

Obiectivele proiectului sunt implementarea eficientă și transparentă a **Programului Regional Vest 2021-2027**, prin activitățile menționate, în Regiunea Vest.

Perioada de implementare a proiectului este de 34 de luni (1 ianuarie 2021 – 31 octombrie 2023).

Rezultatele proiectului vizează gestionarea, monitorizarea și evaluarea eficientă a PR Vest prin activități de helpdesk, evaluare și implementare, sesiuni de instruire și întâlniri tehnice de lucru cu potențialii beneficiari, realizarea de studii de evaluare și activități de colectare de date privind implementarea PRV și pentru pregătirea perioadei de programare post-2027, respectiv diseminarea rezultatelor, realizarea de activități de comunicare, informare și publicitate șamd.



**ADRVEST** Autoritate de Management  
pentru Programul Regional Vest

#dezvoltaminvest  
www.adrvest.ro





Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



PROGRAMUL  
REGIONAL VEST

Proiectul este cofinanțat prin **Programul Regional Vest**, prioritatea Asistență Tehnică. Valoarea totală a proiectului este de 11.655.607,29 lei, contribuția UE reprezentând 9.907.266,23 lei.

Informații suplimentare pot fi obținute la telefon 0256.491.923 sau prin e-mail: [office@adrvest.ro](mailto:office@adrvest.ro).

\*\*\*

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin **Programul Regional Vest**. Pentru informații detaliate despre **Programul Regional Vest**, accesați [www.vest.ro](http://www.vest.ro).

*Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene.*



**ADRVEST**

Autoritate de Management  
pentru Programul Regional Vest

#dezvoltaminvest  
[www.adrvest.ro](http://www.adrvest.ro)

